

弘扬“小家”新风 共筑“大家”文明

——我市举行文明家庭先进事迹系列宣讲活动

“天下之本在国，国之本在家。”家庭是社会的基本细胞，家庭和睦则社会安定，家庭幸福则社会祥和，家庭文明则社会文明。



参加活动的人员同声高唱《歌唱祖国》。



2024年淮北市文明家庭先进事迹宣讲走进锦华苑社区。

■ 首席记者 肖干 通讯员 张迪 孙瑾

5月14日至16日，由市委宣传部、市文明办主办、市传媒中心承办的“弘扬好家风，传承好家训”——2024年淮北市文明家庭先进事迹宣讲进机关、进企业、进社区暨文化下乡系列活动，接连在市传媒中心400平演播厅、淮北矿业集团职工培训中心、相山区南黎街道锦华苑社区、濉溪县刘桥镇王堰村举行。

在活动现场，退役军人谢现雷和妻子同甘共苦、共同创业，资助贫困人员20多名，用良好的品行影响着两个孩子，温暖和美的家庭传递着社会正能量；张秀丽、赵波是全国第三例、全省首例实现造血干细胞捐献的夫妻志愿者，帮助两名白血病患者获得重生，双双登上“中国好人榜”，家庭被评为全国“文明家庭”、“最美家庭”；韩雪锋珍藏着一双母亲亲手缝制，写着“好好学习、走正路”的白底布鞋，“好好学习、走正路”也是他的行动指南……6组文明家庭代表先进事迹通过VCR、歌曲、舞蹈、现场宣讲等多种方式，进一步弘扬社会主义核心价值观，倡导和培育优良家风，生动展示新时代好家风好家训，不时博得阵阵掌声。

在每个活动现场，文明家庭、道德模范和身边好人代表等应邀坐在前排，充分彰显对道德典型的尊崇和关爱，让身边好人切实感受到城市的温暖，树立德者受尊、德者有得的鲜明价值导向。



活动现场文艺演出精彩纷呈。



2024年淮北市文明家庭先进事迹宣讲进机关活动现场。



2024年淮北市文明家庭先进事迹宣讲暨文化下乡活动走进刘桥镇王堰村。



葛蔚蔚讲述宋良友的家庭故事。



姬中奎文明家庭先进事迹宣讲。



韩雪锋文明家庭先进事迹宣讲。



谢现雷文明家庭先进事迹宣讲。



张秀丽文明家庭先进事迹宣讲。

■ 本版组图 记者 梅月 黄鹤鸣

